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15.11.2017 № І-05-18-1402 

Керівнику закладу загальної середньої 

та дошкільної освіти 

На виконання доручення голови Баришівської районної ради за 

підсумками розширеної апаратної наради від 10.11.2017 управління освіти, 

молоді та спорту Баришівської районної державної адміністрації просить 

провести до 22 листопада 2017 року батьківські збори за участю представників 

органів місцевого самоврядування (селищного, сільських голів), де розглянути 

питання вартості  харчування учнів (вихованців) на 2018 рік, а саме: 

- для учнів закладів загальної середньої освіти з розрахунку 12,5 грн. в 

день (орієнтовно 78,5 % виконання норм харчування), з них: 4,0 грн. – кошти 

районного бюджету, 4,5 грн. кошти сільських (селищної) рад, 4,0 грн. – кошти 

батьків (за можливості сільські та селищна ради можуть відшкодовувати ці 

кошти); за кошти сільських (селищної) рад забезпечуються харчуванням діти-

сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, учні 1-4 класів із числа 

малозабезпечених сімей, діти з особливими освітніми потребами, які 

навчаються в спеціальних та інклюзивних класах, діти, батьки яких несуть 

службу в зоні АТО та дітей – переселенців (100% вартості харчування); 

- для вихованців закладів дошкільної освіти та дошкільних підрозділів 

навчально-виховних комплексів із розрахунку 30,0 грн. в день (орієнтовно 71,5 

% виконання норм харчування), з них: 15,0 грн. кошти сільських (селищної) 

рад, 15,0 грн. – кошти батьків (співвідношення 50х50%); 

- пільгові категорії дітей (діти-сироти, діти, позбавлені батьківського 

піклування, діти із числа малозабезпечених сімей, діти з особливими освітніми 

потребами, які перебувають на інклюзивному вихованні, діти, батьки яких 

несуть службу в зоні АТО та діти – переселенці)  100% за рахунок коштів 

сільських (селищної) рад,  а діти із багатодітних родин – 50 % за рахунок 

коштів сільських (селищної) рад. 

Інформацію про дату, час та місце проведення батьківських зборів 

просимо надати сьогодні до 16 години (відповідальна особа Деркач Н.М.). 
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